
Ha a poten
iométer A és C pontja között lév® ellenállás arányos a 
súszka helyzetével, akkor a 
súszóérintkez®

középhelyzetében az A és C pontok között a teljes ellenállás fele, azaz 500 Ω mérhet®.

Az A és B pontokat rövidre zárva, az A és C pontok között lev® 500 Ω-os ellenállással párhuzamosan kap
soljuk

a poten
iométer maradék 500 Ω-os ellenállását (1. ábra). Így az ered® ellenállás 500 Ω/2 = 250 Ω.

1. ábra

2. ábra

Ha pedig az A, B pontok közé egy 1500 Ω-os ellenállást kap
solunk, akkor az A és C közötti 500 Ω-mal a

sorbakap
solt 500 Ω és 1500 Ω van párhuzamosan kap
solva (2. ábra). Tehát ekkor az ered® ellenállás

1/Re = (1/500 Ω) + (1/2000 Ω)

alapján

Re = 400 Ω.
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